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[ns cocTtaBfeHus NIaHoOB pearMpoBaHUs U 3alUUTbl HACENEHUS
Heobxo0aMMOo NPOBECTU A0/ITOCPOYHOE (OMNepaTUBHOE)
NPOrHO3MpPOBaHME ANS CNeayowmx yCrnoBun.,

Ha XxnMmnyeckn onacHoM ob6bekTe, KOTOPbI PacnooXeH Ha
PACCTOAHUN 7,5 KM OT HaceneHHoro nyHkrta LunosaTtoe,
conepxutcs 2 eMmkoct no 30 n 50 T xnopa. Bokpyr eMKoCTK
YCTpOeHa 06BasioBKa BbICOTON 2,3 M.
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Mo KapTe onpeaensieM, YTo HaceneHHbIN NYHKT UMEET rNybuHy 6
KM U LUUPUHY 12 KM.

[nowaab HaceneHHoro NyHKTa COCTaBNsAeT 52 KM?, B HEM

NpoXXMBaeT 34 TbIC. YesI0BEK.



[lononHuTeNbHbIE AaHHbIe:

Mereopo/iorn4yeckme ycioBus:

0N ONEPaATUBHOIO MJIAHMPOBAHUSA MNPUHUMAOTCS
Takne MeTeoyC/10BuUS:

- NHBEpPCUSl, CKOPOCTb BeTpa - 1 M/c,
- TeMnepaTtypa Bo3ayxa +20 °C.

HanpaBneHne BeTpa HEe Y4YUTbIBAETCHA, MNO3TOMY
pacrnpocTpaHeHne obnaka 3arpsi3HeHHOro BO3A4yXa
NnpuHMUMaeTcd B Kpyrosyto 360°.




[Ins onepaTMBHOIO NaHNPOBAHMSA PAcUYETbl BbIMOMHAIOTCA MO MakCMMaribHOMY
ob6beMy eaNHUYHOU EMKOCTM.

1. MNpn nHBEpcun, Temnepartype Bo3ayxa +20 °C n ckopocTu
BeTpa - 1 M/c - rnybuHa pacnpocTtpaHeHus ans 50T xnopa
coctasngeT 52,9 km (npunoxeHue .8 [1]).

lpunoxenune .8 TnybuHa pacnpocTpaHeHus obnaka 3apa>keHHOro Bo3ayxa B
C/ly4dae aBapum Ha XMMUYECKM OMacHbIX 06bekTax U TPaHCNopTe, KM

NHBepcna
Konnuecteo OXB, T | TeMnepaTypa Bo3ayxa, °C R
CKOPOCTb BeTpa, M/C
1 p 3 4
-20 17,7 10,4 7,90 6,60
10 0 18,5 10,9 8,30 6,90
+20 19,3 11,3 8,60 7,20
-20 27,1 15,7 11,8 9,80
20 0 28,3 16,4 2,3 10,2
+20 29,7 18,2 12,9 10,7
-20 48,2 27,3 20,3 16,6
50 0 50,4 28,6 21,2 17,3
+20 52,9 30,0 22,1 18,1
-20 75,0 41,9 30,8 25,0
100 0 V4 43,8 32,1 26,1
+20 82,2 45,9 33,6 27,2




2. C y4eToM TOro, YTo eMKOCTb 06BasioBaHa, NpMHUMaeM Ans
BbICOTbl 06BanoBaHus 2,3 M (OKO/0 2 M) KO3(PULIMEHT
YMEHbLLEHNS rNyObuHbI pacnpocTpaHeHUs paBHbIN 2,4
(npunoxxenwue .1 [1]), Toraa rnybmHa pacnpocTpaHeHus
3arpsi3HEHHOr0 BO34yXa COCTaBNseT

lpunoxexne .1 KoadpduumeHTbl YMEHbLUEHNS rYyOuHbI pacrpoCTPaHEHUS
obnaka OXB rpu BbinnBe "B NOAAOH"

BbicoTa 06BanoBkn, M
HanmeHoBaHne OXB 1 5 3

Xnop 2,1 2,4 2,5
aMMUaK 2,0 2,25 2,35
CEpHbIN aHrMapua 2,5 3,0 3,1
cepoBoaopoa 1,6

COnsiHasi KUCNoTa 4,6 7,4 10,0
XTOPNUKPUH 53 8,8 11,6
dopmanbgerng 2,1 2,3 2,5




3. MNnowaab 30Hbl BO3MOXHOIO XMMNYECKOro 3apaXeHus
paccuuTbiBaeTcsa no opmyne (4.18) [1]:

4. MNnowaab NpOrHo3MpyeMomn 30Hbl XMMUYECKOIr0 3apaXkeHUS
paccymnTbiBaeTcsa no gopmyne (4.19) [1]:

5. LLIMprHa 30HbI MPOrHO3MPYEMOro XMMMNYECKOro 3arpsi3HEHUS NO
dopmyne (4.20) [1] cocTtaBnseT
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6. Ha KapTy HaHOCATCS 30Hbl BO3MOXXHOIO U NPOrHO3MPOBAHHOMO
XMMNYECKOr0 3apaXXeHus.




/. Bpems noaxona obnaka 3arps3HeHHOro Bo3ayxa K
HacenieHHOMY MYHKTY Npu CKOPOCTWU BeTpa 1 M/C U nHBepcuu
coctasngeT 5 kM/u (npunoxenue .2 [1]) no popmyne (4.21)
coctasnger 7,5 /5 = 1,5 vaca.

lpunoxeHune .2 CKOpoCTb rnepeHoca nepeaHero poHTa obnaka
3apa)XeHHOro Bo3ayxa B 3aBUCMMOCTU OT CKOPOCTU BeTpa n CBYB

CKOPOCTb BETpa, M/C
CBYB 1 p 3 4 5 6 7 8 9 10
CkopoCTb MepeHoca nepeaHero ppoHTa obriaka 3apa)keHHOro Bo3ayxa, KM/4
NHBepcus 5 10 16 21
N30Tepmus §) 12 18 24 29 35 41 47 53 59
KoHBekuus 7 14 21 28




8. BpeMsa ncnapenus (Bpems nopa)katoLlero AeENCTBUS)
onpeaensietcs no npunoxerHuto .21 [1] u c yyeTom
arnnpokcnMMaLuumn coctaBuT NnpmnbnunsntenbHo 54 4vaca.

(23,9 + 83,7) / 2 = 53,8 4

lpunoxenne .21 Bpems ucnapexHms (Cpok AENCTBUS UCTOUYHUKA
3apaxeHus) ans HekoTopblix OXB, vac

XapakTep pa3nuea

"cBO6OAHO" "B nopaoH"
N2 HaumeHoBaHue vV,
n/n OXB M/c H=0,05m™ H=1m H=3m
TeMmnepaTypa Bo3ayxa, °C
-20 0 20 40 -20 0 20 40 -20 0 20 40
1 1,50 23,9 83,7
2 1,12 18,0 62,9
3 0,90 14,3 50,1
1. Xnop

4 0,75 12,0 41,8
5 0,65 10,2 35,8
10 0,40 6,0 20,9
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0. nﬂOU.l,a,El,b 30Hbl NMPOrHO3NpPyeEMOro XVIMM‘-IeCKOFO 3dlPA3SHEHUA,
KOTOpPas npoxoamnT 4vepes HaCEJ'IEHHbIVI NYHKT (OI'Ipe,D,EJ'IFIeTCFI Mo

kapTe), coctaBngeT 10 KM?.



[nowaab HaceneHHoro NyHKTa coctaBngeT 52 kM2, YacTb
NJoLLlaAn HaCceneHHOro NyHKTa, KoTopas oka3biBaeTcs B [13X3,
COCTaBNAET:

KonnyecTBo HaceneHmsi, KOTOPOE NPOXXMBAET B HACENEHHOM
MYHKTE 1 OKa3blBaeTCA B [13X3, paBHAETCS:

[loTepn HaceneHns pacnpeaensoTcs:
nerkue (25%) -

cpegHen Tsxkectn (40%) -

CO cMepTesibHbIMU nocneacTensamm (35%) -



10. Mo npuno)eHuto .22 BLINOSIHAETCA NPUCBOEHME CTEMNEHN
XMMUYECKOM OMACHOCTK ANns 06beKTa, a TakxKe AN aAMUHUCTPATUBHO-
TEPPUTOPUANbHOU €ANHULIbI.

Ansa obbekTa: Tak Kak B [13X3 nporHo3npyemyto 30Hy XMMMUYECKOro 3apaeHus
nonagaet 6538 yenoBek, TO 06BEKTY NPUCBAMBAETCA I CTENEHb XMMUYECKOM

OMNacCHOCTMN.

[N aAMUHUCTPATUBHO-TEPPUTOPUANBHOMN EANHULIbI: TaK Kak B 30HY

BO3MOXXHOI0 XMMUYyeckoro 3apaxkeHus rnonagaet 100% Ttepputopun, TO
aAMUHUCTPATUBHO-TEPPUTOPUANIBHON eAUHULIE NMpUCBanBaeTca I cteneHb
XMMNUYECKOW OMACHOCTH.

lpunoxeHne .22 Kputepun knaccmpukauum ATE n XMMMYeCKn onacHbIX 06bekToB

HanmeHoBaHuMe 06bekTa,
noanexallero
Knaccndbmkaumnm

Kputepun knaccugukaumm

Eau-

HMUaA

n3me-
peHus

YucneHHble 3HaYEeHNS KpUTepusi, KOTOpbIi
ncnonbdyetcs npu knaccndmkaumm XO0 m
ATE anga npuceBoeHus ctenexHu
XMMUYECKOM OMacHOCTH

CTeneHb XMMUYEeCKON ONacHOCTU

| I1 I11 1V

XUMUYECKU ONacHbIN
06bekT

KonnuectBo HaceneHus, KOTOpoe nonagaeT B
MPOrHO3MPOBaHHY0 30HY XMMUYECKOro
3apaxeHus (MN3X3) npu aBapun Ha XMMNYECKK
onacHoM obbekTe

ThbIC.
yern.

>03 | 0,2+0,3 | 0,1+0,2 <01

XUMHUYyeckun ornacHas
AAMUHUCTPATUBHO -
TeppuTopuarnbHas
eamMHuua

YacTb TeppuTOpMK, KOTOPAsi NOMAZAET B 30HY
BO3MOXXHOIMO XMMUYECKOro 3apaxxeHust (3BX3)
Mpu aBapmsax Ha XMMUYECKN ONacHOM
obbekTax
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